Description des cours en éducation artistique
[bookmark: _GoBack]Les élèves doivent obtenir 1 crédit (cours) en éducation artistique. Après avoir obtenu leur crédit, ils peuvent également suivre d’autres cours en éducation artistique de leur choix.
· Arts visuels 
Dans ce cours, l’élève est initié aux techniques du domaine des arts visuels (dessin, collage, photo, sculpture, etc.) afin de créer des œuvres individuelles laissant place à son imagination. Il développe également des habiletés qui lui permettent d’augmenter ses capacités d’apprécier les œuvres tout en découvrant le monde des arts, son histoire et sa contribution dans notre société. 

· Musique 
Ce cours met l’accent sur la culture musicale et l’application pratique des connaissances des différents paramètres musicaux (rythme, harmonie, mélodie, etc.). L’élève s’initie ou poursuit l’apprentissage d’un instrument de musique tout en prenant conscience du rôle de la musique à travers l’histoire, incluant l’époque actuelle, ainsi que son apport culturel et identitaire.

· Initiation à l’art dramatique
Ce cours amène l’élève à créer et à interpréter des séquences dramatiques ainsi qu’à apprécier des oeuvres théâtrales d’ici et d’ailleurs, d’hier et d’aujourd’hui. 

· Art visuel et médiatiques
Dans ce cours, l’élève est amené à utiliser les différentes technologies pour créer des oeuvres individuelles et collectives. Il découvre l’art et les artistes acadiens et francophones pour ensuite s’ouvrir sur l’art du monde, et à partir de là appliquer une démarche d’appréciation esthétique afin de développer son sens analytique et de devenir un consommateur plus informé.

· Création musicale
Ce cours amène l’élève à découvrir et à explorer différentes facettes de la création musicale à l’aide d’outils technologiques de pointe (clavier 49 touches, séquenceur, logiciel de notation et autres). L’interface choisie permet également l’utilisation d’instruments acoustiques tels que la guitare, la flûte, la voix, etc. 
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